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Niestety, kibice Romy okazali się zbyt wielkimi optymistami oceniając

szanse Giallorossich w konfrontacji z lokalnym rywalem.

Jak wiadomo, najbliżej prawdy byli ci, którzy zaznaczyli w naszym głosowaniu opcję:

„piłkarze po raz kolejny zagrają na nierównym poziomie i zejdą z boiska „na tarczy”

– takich głosów było 16%. Aż 76% - w bardziej lub mniej okazałych rozmiarach –

spodziewało się zwycięstwa podopiecznych Zdenka Zemana. Tylko 4% liczyło na

zdobycie 1 punktu za remis, natomiast tyle samo osób spodziewało się

kompromitacji.

Dziś pora na następne pytanie – niejako pochodną przegranych derbów i

nastawienia emocjonalnego do drużyny i sztabu kierowniczego. Pytanie jest proste: 

w jakich barwach widzisz przyszłość Zdenka Zemana na ławce trenerskiej

Romy? Opcji do wyboru jest aż pięć, więc prosimy o przemyślane głosowanie.
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